











మాల్లాడుతున్న సింగిల్ బెండ్ వైర్లను బోల్షెడ్ల శివయ్య

**బసి రిజిస్ట్రేషన్ అమలుకు చట్టబద్ధత కల్పించాలి**

సింగిల్ బెండ్ బోల్షెడ్ల శివయ్య : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బసి లకు 42శాతం రిజిస్ట్రేషన్ అమలు నిర్ణయానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం చట్టబద్ధత కల్పించాలని సింగిల్ బెండ్ వైర్లను బోల్షెడ్ల శివయ్య అన్నారు. శుక్రవారం రోజున పట్టణంలోని విశ్రాంతి ఉద్యోగుల భవనంలో బిసి ఐక్య వేదిక హుస్సేనాబాద్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాల్లాడుతున్న రాష్ట్రంలో నిర్వహించిన కల సర్వే ద్వారా బిసిలకు 42శాతం రిజిస్ట్రేషన్ అమలుకు సహకరించిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర రవాణా, బిసి సంక్షేమశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్లు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అన్ని రంగాల్లో, బిసిలకు న్యాయం జరిగేవిధంగా ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కులగణన సర్వేలో పాల్గొని వారి కోసం మళ్ళీ అవకాశం కల్పించడం మంచి నిర్ణయమన్నారు. కార్యక్రమంలో హుస్సేనాబాద్ జైలు కోఆర్డినేటర్ మేకల వీరన్నయ్యాదేవ, నాయకులు మార్కెట్ అసిస్టెంట్ గౌడ్, రాజు, పర్వ రామయ్య, లక్ష్మణ్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**'యుద్ధ భేరి'ని విజయవంతం చేయాలి**

సిపిఎస్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దేశారాజ్



వాలంటీయర్ల ఆవిష్కరణను సీపిఎస్ యూనియన్ నేతలు

హుస్సేనాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 14, ప్రభాతవార్త : సిపిఎస్ విద్యానిన్ను రద్దుచేసి పాఠశాలను పునరుద్ధరించాలని దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యోగులు ఉద్యమాల నిర్వహిస్తున్నా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏకీకృత పెన్షన్ విద్యానిన్ను తొలగించే చూపుతున్న సిపిఎస్ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి దేవదాస్ మండిపాడు. శుక్రవారం కేంద్ర ప్రభుత్వ విద్యానిన్ను సిపిఎస్ మార్చి 2వ తేదీన హైదరాబాద్లోని ఇందిరాపార్క్లో యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే యుద్ధభేరి కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పెన్షన్లపై పట్టు వచ్చిన పోషక విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, కెజిబి.సి.మోడల్ స్కూల్లలో ఈ యుద్ధభేరిని సంబంధించిన వాలంటీయర్లను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శివరామ్మ, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, మల్లిఖార్జున్, ఎల్లయ్య, సత్యనారాయణ, సదాశివ, విద్యానిన్ను గౌడ్, రాజ్ రెడ్డి, చంద్రమోహన్ తదితరులు ఉన్నారు.

**అయిల్ ఫామ్ వంటలపై రైతులు దృష్టి సారించాలి**



అయిల్ ఫామ్ వంటలపై పరిశీలిస్తున్న వ్యవసాయ అధికారులు

నర్సాపూర్, ఫిబ్రవరి 14, ప్రభాతవార్త : అధికంగా లాభాలు వచ్చే అయిల్ ఫామ్ ఫాంటింజీస్పై రైతులు దృష్టి సారించాలని ఏపీఎస్ సంస్థాన రాజీ అన్నారు. శుక్రవారం నర్సాపూర్ మండల పరిధిలోని తుజాల్పూర్ గ్రామంలో శివపేట మండలంలోని గంగాయపల్లి గ్రామంలో ఆ గ్రామ రైతుల వంట పొలాల్లో వ్యవసాయ శాఖ, హార్టికల్చర్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో అయిల్ ఫామ్ ఫాంటింజీస్పై ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ శాఖ ఏపీఎస్ సంస్థాన రాజీ మాల్లాడుతున్న ఈ అయిల్ ఫామ్ ఫాంటింజీస్ ఏర్పాటుతో రైతులకు అధికంగా లాభాలు వస్తాయన్నారు. నర్సాపూర్ మండలంలోని తుజాల్పూర్ గ్రామానికి చెందిన రైతు శ్రీనివాస్ రెండు ఎకరాలలో అలాగే శివపేట మండలం గంగాయపల్లి గ్రామానికి చెందిన తారాబాయి 10 ఎకరాల పొలంలో అయిల్ ఫామ్ ఫాంటింజీస్ ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆమె తెలిపారు. రైతులు అయిల్ ఫామ్ ఫాంటింజీస్పై దృష్టి సారించి ఏర్పాటు చేసినచోట అమలు సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఏపీఎస్ డివిజన్, శివపేట ఏపీ లావణ్య, ఏ ఈ ఓ రవివర్మ, అయిల్ ఫామ్ అధికారి అజయ్య, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు సిద్ధం చేయాలి**

ఆర్థిక మహిషాసంహారం



పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలిస్తున్న ఆర్థిక, తహశీల్దార్

నర్సాపూర్, ఫిబ్రవరి 14, ప్రభాతవార్త : ఈనెల 27న జరగనున్న ఉపాధ్యక్షులు, పట్టణంలో ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికలకు ఏర్పాటు సిద్ధం చేయాలని నర్సాపూర్ ఆర్థిక మహిషాసంహారం రెడ్డి అధికారులు సూచించారు. శుక్రవారం నర్సాపూర్ డివిజన్ కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్థిక మహిషాసంహారం రెడ్డి మాల్లాడుతున్న ఉపాధ్యక్షులు, పట్టణంలో ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికలకు నిర్వహణలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అన్ని వసతులు కల్పించాలని మండల తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ కు సూచించారు. సిబ్బంది మొత్తం ఈ ఎన్నికల నేపథ్యంలో అన్ని ఏర్పాట్లను పక్కనపెట్టి పూర్తిచేయాలని, ఈ ఎన్నికల సజావుగా ప్రశాంతంగా సాగించుకు అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్థిక మహిషాసంహారం రెడ్డితో పాటు మండల తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఆర్ ఐ ఐ సిద్దికూర్, ఘోషల్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మృత్యు రిస్క్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం**

మర్కట్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాతవార్త): మండల పరిధిలోని పాములపల్లి గ్రామానికి చెందిన చిన్నబోయిని లక్ష్మణ్ ప్రమాదవశాత్తు మరణించగా నియంత్రం తెలుసుకున్న బిఆర్ఎస్ బిసెస్ మండల అధ్యక్షులు, మునిరాజ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మేకల కనకయ్య శుక్రవారం మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి మృతిగల కారణాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసి సంఘం వ్యక్తం చేశారు. పేద కుటుంబాలకు బిఆర్ఎస్ అందగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఆయనతో పాటు బోయిని స్వామి, కొల్లూర మహాపాలు ఉన్నారు.

**స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి**

మైనంపల్లి హనుమంతరావు  
కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్న టిఆర్ఎస్ నేతలు

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 14, ప్రభాతవార్త: పట్టణంలో శుక్రవారం రాత్రి టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సందర్భంగా భారీరంగా నిర్వహించారు. మహిళల బోనాలు, యువకుల స్వత్రావలు, పాటలతో సిద్దిపేట గ్రాండ్ రోడ్డు కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాలతో మార్చిగిరి, సుమారు వెయ్యి మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. మల్లూజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అంజనేయులుగౌడ్ రాత్రి వర్షం చేరుకున్నారు. వెంటనే వారు ఎఫెస్ఎల్ఎస్ జేపీ పైకి ఎక్కి కార్యకర్తలకు, నాయకులకు అభివాదం చేశారు.. ఆ తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్న ఏపీఎస్ అధ్యక్షుడు మాజీ యూపిఐ, టిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు, మాజీ కొన్ని రోజుల నాగరాజు గుప్తా లకు పార్టీ కందుకూరి కృపా సారంగా ఆహ్వానించారు. ఈ రాష్ట్ర సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ తీర్థం తెలంగాణ విగ్రహం నుండి బయలుదేరి ఆర్థిక బిజ్నెసుడు, మెడక్ గ్రాండ్ రోడ్డు మీదుగా బాజాజీ ఫంక్షన్ హాల్ కు చేరుకుంది.. అక్కడ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరిన వారందరికీ పార్టీ కందుకూరు మైనంపల్లి హనుమంతరావు కప్పారు. అనంతరం ఆయన మాల్లాడుతున్న రామాయంపేట అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వచ్చిన టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రామాయంపేట మండలంలో కొత్త పాఠశాల తోడే తేడా లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ కలిసి రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు సత్తా చాటాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్లో చేరిన వారు తనకు సురభివలసేనని తెలిపారు.



మాజీ ఏపీఎస్ చైర్మన్ యాదగిరి పార్టీ కందుకూరి కప్పి ఆహ్వానిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు

**రైతు బీమాను కూలీలకు వర్తింపజేయాలి**

డిజిఎస్ జాతీయ కార్యదర్శి పి.శంకర్

గజ్వేల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాతవార్త): రైతులకు అమలు చేస్తున్న రైతు బీమా పథకాన్ని కూలీ కుటుంబాలకు కూడా వర్తింపజేయాలని డిజిఎస్ జాతీయ కార్యదర్శి పి.శంకర్ చేశారు. ఆవులబాదోటి ఆత్మహత్య చేసుకున్న గజ్వేల్ మండలం గిరిపల్లి గ్రామానికి చెందిన దళితరైతు తండ్రి బండారీ మర్దయ్య కొడుకు రవిందర్ కుటుంబాన్ని డిజిఎస్ నేతలు శంకర్, దాసరి ఏగోపాల్ నాయకులతో కలిసి పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాల్లాడుతూ ఆర్థిక ఇబ్బందులు, ఆవుల బాదోటి తండ్రి, కొడుకు ఆత్మహత్య చేసుకోవడం బాధాకరమన్నారు. కూలీ కుటుంబాలకు బీమా సౌకర్యం లేకపోవడం వల్ల ఆర్థిక ఇబ్బందులు పాలవుతున్నారన్నారు. ప్రభుత్వం స్పందించి దళిత కూలీ కుటుంబాలను ఆదుకోవాలన్నారు. మృతుల భార్యలకు వితంతు పెన్షన్ మంజూరు చేయడంలో పాటు రివిందర్ కూతుర్లు స్పృహ, లౌక్య, రుషికల చదువుల బాధ్యతను ప్రభుత్వం చేపట్టాలన్నారు. అలాగే జాతీయ కుటుంబ ప్రయోజన పథకం కింద ఆర్థిక సహాయం అందించాలని కోరారు.

**కల నెరవేరాలంటే ఇష్టంతో చదవాలి**

గజ్వేల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాతవార్త): తల్లిదండ్రుల కల నెరవేరాలంటే విద్యార్థులు ఇష్టంతో చదవాలని మోటివేషన్ స్పీకర్ చంటి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం గజ్వేల్-ప్రజాపూర్ మైసూర్ బాలికల కళాశాలలో స్కూల్ డెవలప్మెంట్ మరియు టెర్రీ గోల్డ్ పై ఏర్పాటుచేసిన అవగాహన సదస్సులో మోటివేషనల్ స్పీకర్ చంటి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాల్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు పేదవారు కావద్దు కానీ చదువుకునే విద్యార్థులు పేదవారికి కాకుండా, మంచిగా చదువుకోని ఉన్నత శిబిరాలకు అభిరేపించాలన్నారు. కళాశాల జూనియర్ టెక్నికల్ డిపార్ట్మెంట్ మాల్లాడుతూ మహిళలు ఆనేక రంగాలలో రాణిస్తున్నారు, మీరు ఎంచుకున్న ఆశయాన్ని సాధించే వరకు కష్టపడాలని తెలిపారు.కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

**ఆన్లైన్ మోసాల బాలిన పడవద్దు**

నివాస సైదా

గజ్వేల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాతవార్త): ఆన్లైన్ మోసాల భారిన ఎవరూ పడవద్దని గజ్వేల్ ఇన్స్పెక్టర్ సైదా పేర్కొన్నారు. గజ్వేల్ మండలం పిడివెడ్ గ్రామంలో శుక్రవారం గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా నివాస సైదా మాల్లాడుతూ సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రజల రక్షణ మరియు స్వాస్థ్య సురక్షానికి గురించి సిసి రిమోవాల చాలా ముఖ్యమని తెలిపారు. అలాగే లాలోయే స్టాకర్ సంస్థల ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఎలాంటి గొడవలకు దిగవద్దని శాంతియుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించుకోవాలని తెలిపారు. గ్రామంలో ఎవరైనా చట్టవ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే దరయితే 100కు సమాచారం అందించాలని సూచించారు.

**సిఎం సహాయనిధి వరం**

కాంగ్రెస్ పార్టీ వేళ్లకెళ్లిన పాపా భీమభదర్

అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వారికి సిఎం సహాయనిధి వరం పంపిణీని కాంగ్రెస్ పార్టీ వేళ్లకెళ్లిన నియోజకవర్గ పాపా భీమభదర్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలపరిధిలోని లక్ష్మాపూర్ గ్రామానికి చెందిన అమ్మతండ్రికి మంజూరైన రూ. 60000 సిఎం సహాయనిధి చెక్కును భీమభదర్ అందజేసి మాల్లాడారు. అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వారికి సిఎం సహాయనిధి వరం వందలది వచ్చేలా ప్రతి ఒక్కరు సిఎం సహాయనిధికి దరఖాస్తు చేసుకోని లబ్ధి పొందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇల్లె, ఇందిరమ్మ అత్యుభయోగిని రేషన్ కార్యాలను ఆధునిక ప్రతి ఒక్కరికి అందజేస్తున్నారన్నారు. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రతిభచేలే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను ఆంధ్రప్రదేశ్ గెలిచి మకుండామని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెంకారెడ్డి, సుభాష్ చంద్రబోస్, పాల్గొన్నారు.

**17న ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరం**

దుర్గాల్, ఫిబ్రవరి 14, ప్రభాతవార్త: గీత జ్ఞాన గురుభక్త మండల సహకారంతో మండలకేంద్రంలో ఈనెల 17న ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. శుక్రవారం మండలకేంద్రంలో ఆయనకు సంబంధించిన కరపత్రం విడుదలచేశారు. నిర్వాహకులు మాల్లాడుతూ సద్గురు బ్రహ్మసందేహాన్ని ఆధ్వర్యంలో ఎల్వీ ప్రసాద్ కంటి ఆసుపత్రి, ఎం.ఎన్ రెడ్డి లయన్స్ క్లబ్ వంటి ఉచిత కంటి, సాధారణచికిత్సశిబిరం నిర్వహించే వ్యవస్థ తెలిపారు. మండల ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మేర్పు వెంకటయ్య, కాలిగి రామయ్య, కొండెపేటి రామయ్య, చెన్నప్ప, నర్సయ్య, సత్యనారాయణ, ఖాజా, నరేష్ గౌడ్, రాజు, రమేష్, శివప్ప, ప్రశాంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

**నిగారెడ్డి బ్యారో ఫిబ్రవరి 14, ప్రభాతవార్త:**

వాల్తా చట్టాన్ని పక్కనపెట్టి ఆమలు చేసిన వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలు, తపస్వి పట్టుకున్నా వ్యవహార స్పందనతో కృత్రిమ ఐసుక తయారీ ఆక్రమ రవాణా మూడు పుస్తాలు ఆరుకాయలుగా కొనసాగుతుంది. రెవెన్యూ రవాణా మైనింగ్ శాఖ అధికారులు మొద్దు నిర్ధారం ఉండటంతో నిగారెడ్డి నియోజకవర్గంలో కృత్రిమ ఐసుక తయారీ ఆక్రమ రవాణా అధికారులు పసిపిరుకు అర్ధం పడుతోంది. గత మంగళవారం నిగారెడ్డి మండలం ఇన్స్పెక్టర్ ఖాన్ షేక్, కంటి మండలం బ్యారోలో గ్రామాల పరిధిలో నిర్వహిస్తున్న ఐసుక ఫిల్టర్ లపై జిల్లా టాస్కో ఫోర్స్ అధికారులు దాడులలో ఐసుక ఆక్రమ రవాణా బట్టల దున్నే విషయం తెలిసింది. టాస్కో ఫోర్స్ అధికారులు ఐసుక దాడుల్లో ఇన్స్పెక్టర్ ఖాన్ షేక్ ఫిల్టర్లలో దాడులు చేసి మూడు హిటాలు, రెండు జెస్టిలు, 5 ట్రాక్టర్ ట్రాలీ లు, 10 ట్రాక్టర్ ఇంజన్లు స్వాధీనం చేసుకొని, బ్యారోలో ఫిల్టర్ల వద్ద మూడు హిటాలును చేసుకోవడంతోపాటు, మొత్తం 32 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ దాడులలో సుమారు 6 కోట్ల విలువగల ప్రావర్షిని సీజ్ చేశా మని జిల్లా ఎస్పీ చెన్నూరు రూపేష్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. జిల్లా కేంద్రానికి సమీపంలో కృత్రిమ ఐసుక తయారీ



వృక్షార్చన కరపత్రాలను ఆవిష్కరిస్తున్న వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి

**రాష్ట్రాన్ని పారిత రాష్ట్రం చేసిన ఘనత కెసిఆర్దే**

-బిఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి  
గజ్వేల్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాతవార్త): తెలంగాణ సాధకమ, తొలి ముఖ్య మంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం గజ్వేల్ ఎమ్మెల్యే కార్యమ కార్యాలయంలో గ్రీన్ ఇండియా ఛారితో జోగిన్ పల్లి సంతోషకుమార్ ఆధ్వర్యంలో వేస్తున్న వృక్షార్చన కరపత్రాన్ని బిఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాల్లాడుతూ రాష్ట్రంలో గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో ప్రతి తెలంగాణ బిడ్డ తెలంగాణ ప్రగతి కోసం, మానవ మనస్ కౌసం వచ్చని చెప్పి అవసరమని ప్రతాపరెడ్డి పేర్కొన్నారు. అందుకోసం గతంలో కెసిఆర్ ప్రభుత్వంలో రాష్ట్రాన్ని పారిత రాష్ట్రంగా మార్చిన ఘనత ఆయనకే దక్కిందన్నారు. గ్రీన్ ఇండియా ఛారితో జోగిన్ పల్లి సంతోషకుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వృక్షార్చన కార్యక్రమం అభినందనీయమన్నారు. 2 కోట్ల 86 లక్షల మొత్తం ప్రాణాపాపాలను మూసివేయాలని కెసిఆర్ అన్నారు. ఫిబ్రవరి 17న కెసిఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ప్రతి పౌరుడు ఒక్కొక్కరు మూడు మొక్కలు పాటాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ఎన్.రాజుబాబో, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు వెవ్వాల రాజేశ్వర్ రావు, పట్టణ అధ్యక్షుడు నవాజ్ మిరా, ఆర్థిక కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఊడెం కృష్ణారెడ్డి, ఉపేందర్ రెడ్డి, గుంటూరు రాజు, మండల కనకయ్య, ఆర్టిపి శ్రీనివాస్, మామిడి శ్రీధర్, కూరూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పున్నుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, అసలే మొగిలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఏక్కుకర్ల సంఘం అధ్యక్షులతో ఇబ్బందులు పడుతున్నాం**

నిగారెడ్డి కినితపత్రం అందజేస్తున్న విశ్వకర్ల సంఘం నాయకులు



నిగారెడ్డి కినితపత్రం అందజేస్తున్న విశ్వకర్ల సంఘం నాయకులు

గజ్వేల్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాతవార్త): పార్సెల్ అధికారులు దాడులతో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని, పొట్టుకూటి రోజువారీగా వసలు చేసుకునే వారమని, తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ శుక్రవారం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గజ్వేల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే తూతుంటు నర్సారెడ్డి కినితపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తూతుంటు నర్సారెడ్డి మాల్లాడుతూ కార్పొరేట్ వర్గ పాటలపై పార్సెల్ అధికారులు దాడులు సరికాచి, చిన్న చిన్న దుశాసాలపై పార్సెల్ అధికారులు లాభాలు అపాలన్నారు. రోజువారీగా అందజేసే కుటుంబం కార్పొరేట్ల సంఘం భయభ్రాంతులకు గురిచేసి ఉరుకునేదీరదన్నారు. అనంతరం ఎన్.ఆర్. వినియోగం పోస్ట్ వద్ద గినితపత్రం వారిని ఇబ్బంది పెట్టవద్దని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గజ్వేల్-ప్రజాపూర్ విశ్వకర్ల సంఘం అధ్యక్షుడు గడియారం వెంకటాచారి, ప్రధాన కార్యదర్శి విఠలవారి, ఉపాధ్యక్షుడు గడియారం వెంకటేశవారి, కోశాధికారి అలంజీ లక్ష్మీనర్సయ్యవారి, గడియారం నాగరాజువారి, అలంజీ శ్రీనివాస్ వారి, పద్మవహాద్ మాజీ నర్సయ్య కౌన్సిల్ కోన్సెల్ వారి, నర్సయ్యవారి, దర్శయ్యవారి, నారాయణవారి, విశ్వనాథవారి, మహాపాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సైబర్ నేరాలపై అవగాహన**

మర్కట్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాతవార్త): మండల పరిధిలోని కల్వకుంట్ల గ్రామంలో ఏపీఎస్ రవిందర్ సైబర్ నేరాల పట్ల గ్రామస్థులకు శుక్రవారం అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాల్లాడుతూ గోశాయి, డ్రాగ్స్, ఇతర మత్తు పదార్థాల జోలికి వెళ్లవద్దని సూచించారు. రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన కలిగించాలన్నారు. గ్రామాల్లో చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లయితే వెంటనే దరయితే 100కు ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

**అమర సైనికులకు నివాళులు**



అమర సైనికులకు నివాళులర్పిస్తున్న డిజెపి నేతలు

మర్కట్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాతవార్త): పుణ్యమూ ఉగ్ర దాడుల్లో ప్రాణాలు కోల్పోయిన దివోక్షులకు సంబంధించిన మండలకేంద్రం మర్కట్లో డిజెపి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అమర సైనికుల విలేజ్ పాటలకు పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు చేసిన త్యాగానికి దేశం ఎప్పుడీ రుణపడి ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజెపి మండల పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు రమేష్, నాయకులు అలంజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మర్కట్ పాఠశాలను ఆర్థిక ఆకస్మిక తనిఖీ**

మర్కట్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాతవార్త): మండలకేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను శుక్రవారం గజ్వేల్ ఆర్థిక చంద్రబోస్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలోని 10వ తరగతి విద్యార్థులతో కాన్పు ముప్పులేచారు. పరిశీలన సమయంలో ఏపిగంగా ప్రిసెంట్ కావాలే విద్యార్థులకు సూచించారు. అలాగే పాఠశాలలో కలియతెరిగి విద్యార్థుల పట్ల మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించి పాఠశాల స్థితిగతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోని భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిబిరాలకు ఎదగాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మర్కట్ తహశీల్దార్ ప్రవీణ్ రెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయుడు వెంకటేశం, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులతో మాల్లాడుతున్న ఆర్థిక చంద్రబోస్



